
. Calculez les pourcentages suivants: 
 

20% de 90 m = …………………. 
 
40% de 250 = …………………. 

50% de 360 kg = …………………. 
 
60% de 240 km = …………………. 

25% de 12,8 € = …………………. 
 
80% de 38,75 = …………………. 

75% de 480 l = …………………. 
 
30% de 9,90 € = …………………. 

10% de 5 400 cl = …………………. 
 
90% de 19,50 hl = …………………. 

 

 

Complétez ce tableau préparation des soldes 

articles prix affiché 
remise               

en % 

Remise  

en € 
Nouveau prix 

chemisette 55 € 20 %   

pantalon 60,70 € 30 %   

sandales 49,50 € 35 %   

drap de bain 46,40 € 75 %   

maillot de bain 68,20 € 50 %   

 

Une télévision est vendue pour 890 €. 

Si le client paie comptant, une remise de 3 % sera    
consentie. 

Mais le client ne peut verser que 500 € au moment de 
l'achat. Il n'aura pas droit à la remise et il paiera le reste 

majoré de 4 % d'intérêt, en 12 versements égaux. 
 1. Quel est le montant de chaque versement ? 

 2. Quelle économie le client aurait-il réalisée en payant la 
télévision entièrement au comptant ? 
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